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TORNEO APERTURA   PRIMERA DIVISIÓN 2024
TORNEO APERTURA   DIVISIONES INFERIORES  2024
TROFEO EN DISPUTA "MARCELO MARISI Y JORGE ACEVEDO "

TORNEO APERTURA   FUTBOL FEMENINO - 
PRIMERA - SUB 17 - SUB 15

TROFEO EN DISPUTA " SONIA BELOME -PAOLA REINCHENZAMMER
SENIOR +40 -+ 48
       TRIBUNAL DE DISCIPLINA -  ACTA Nº 05

  En la ciudad de Junín, Pica. De Bs. As., a los 22 días del mes de MAYO de 2024, se reúne el TRIBUNAL DE DISCIPLINA bajo la presidencia del señor Juan Balla,  Alberto Rocchetti,  Secretario, y Aníbal Viale  vocal    titular .- 

Apellido y nombres           Div        ID          
    CLUB
                      Sanción

Correa Iván Ignacio          1ra        3238747          Defensa Argentina   
3 partidos art. 200 A.2       

Sayago Cristian R             1ra        3275672          Rivadavia (J)
          3 partidos art. 200 A.3

Caro Jeremías
   1ra        3267867          B.A.P
          4 partidos 200 A

Rodríguez Santiago D      1ra        3065457          J. Newbery
          2 partido art. 204

Rodríguez Franco E
   1ra
 3262482         Ambos Mundos
          3 partidos art. 200 inciso A.7

Boianelli Alejo Adrian 
   1ra
 3276300          Independiente
          1 partido art. 207

Ibañez Zeballos L
   5ta        3221109          Sarmiento
          3 partidos art. 201 inciso A

Galarse León                    5ta        3587612           B.A.P.             
  3 partidos art. 200 Inciso A.1

Motto Santino                  5ta         3746900           River Plate
          1 partido art. 207

Bustamante Thiago          5ta        4796257           Villa Belgrano
          3 partidos art. 200 A.8

López Lucas A                 5ta        3753648           Rivadavia (L)
          1 partido art. 207

Tello Joaquin M               6ta        6182763           Jorge Newbery
          1 partido art. 207

Encuentro Señor +48 Newbery vs Sarmiento
Según informa el árbitro del encuentro Ariel Godoy los clubes no presentaron planillas de alineación de los equipos, lo cual fueron confeccionadas en hojas que no corresponden, finalizando el partido con el resultado 2 para  J. Newbery, 1 para Sarmiento.

En concecuencia se dicta la siguiente 

 RESOLUCIÓN

Perdida del partido a ambos equipos, Arts 106 Inc. K y 152.
Colegio de Arbitros

Delgado Darío:  Encuentro  primera división Jorge Newbery vs Ambos Mundos y sexta división Jorge Newbery vs Ambos Mundos. Informes redactados en forma errónea. Suspensión 15 días artículo 270 inciso D 
Expediente nº 25/24 Encuentro primera división Origone F.C  vs Ambos Mundos jugado el 05/05/2024

VISTO:

El informe  del señor  Cristian Britez árbitro principal del partido disputado entre el Club Origone y Ambos Mundos  el día 05/05/2024 en el field del Club Origone correspondiente a la fecha 3 del Torneo Apertura 2024 Zona A, quién expresa " INFORMO QUE A LOS 85 MINUTOS DEL PARTIDO,EN LA REANUDACION DE UN SAQUE DE META, DEL EQUIPO LOCAL. SE PRODUCE LA AGRECION HACIA EL ASISTENTE N° 1 AVILA ENZO NICOLAS . por parte del SEÑOR, ARE Omar Alberto  DNI 22605789, Y EL SEÑOR LOPEZ HECTOR DNI 8486674. quienes  al darme cuenta veo que se encuentran ambos agrediendo  con golpes de puño a su persona. impactando en la parte del rostro cerca de la oreja, también en la parte del estomago. hacia el asistente ya mencionado. En ese momento se producen agresiones de jugadores  lo que constato que el jugador N° 9 LOPEZ  Rodrigo Emanuel  DNI. 38676669, del club local . da un golpe de puño en las costillas llegando a impactar al cuerpo del asistente ya mencionado. quienes terminan llevándolo hacia el arco del guardameta local entre empujones e insultos; en ese momento ingresa personal policial, me acerco hacia el lugar , una vez que la situación se calma y el personal policial pudo controlar la situación , DOY POR SUSPENDIDO EL PARTIDO , dado que la situación mencionada  no ameritaba otro tipo de actuación  sumando que el asistente no se encontraba físicamente y psicológicamente para continuar el encuentro. Llegado al vestuario estuvimos 30 minutos dentro hasta que el personal policial nos autorizo a poder salir y poder seguir con la denuncia correspondiente de todo lo sucedido. Nos dijeron que en roca no la hagamos por seguridad , nos mandaron a la comisaria segunda de la ciudad de Junín , en la cual estuvimos una hora esperando , por que tenían que pedir autorización de la fiscalía para tomarnos la denuncia. estuvimos esperando respuesta las cuales fueron negativas.por parte del personal policial que nos atendió el SEÑOR ALVAREZ BRIAN ( 36574334) SUBAYUDANTE DE LA COMISARIA SEGUNDA, dando respuesta que hay una ley del deporte que se encarga de dichas denuncias dentro del campo de juego ( se deja aclarado que hubo más intento de agresión física y verbal por parte de jugadores sustitutos y titulares  en el tumulto no se puede constatar ni identificar  más gente, que ya las mencionadas, ) la idea era acompañar con la denuncia correspondiente , la cual fue negativa. solo puedo contar lo sucedido a través del informe pertinente ( se deja aclarado que todos los expulsados por esta situación sin mostrar la tarjeta  dada la situación mencionada.)”
Que mediante boletín 03/2024 se corrió traslado del citado informe al Club Origone F.C con la finalidad de que este notificara a los señores Omar Ares, Héctor López y Rodrigo López para que procedan a realizar sus respectivos descargos en ejercicio de su derecho a defensa. 

Con fecha 10 de mayo se reciben descargos por escrito de los señores  Omar Alberto Ares DNI 22.605.798, López Héctor DNI 8.486.764 y López Rodrigo DNI 38.676.669. Adicionalmente el día 14/05/2024 ante solicitud de los mismos son recibidos por este Tribunal, con el fin de formular ampliación del descargo en forma presencial.

El señor Omar Are en ambos declaraciones, manifiesta que reacciona ante la agresión recibida por su colaborador Héctor López, pero ello no justifica ningún tipo de agresión verbal ni física y que no son compatibles con la conducta que debe imponerse dentro del campo de juego, menos en su carácter de cabeza de grupo y responsable máximo del equipo dentro y fuera del campo de juego. Ofrece su disculpas y acepta la decisión disciplinaria que se tome.

Héctor López preparador físico, por su parte en sus descargos manifiesta haber recibido una agresión injustificada por parte del asistente nº 1 Avila Enzo Nicolás

Del informe policial elevado al Ministerio de Seguridad de la Provincia de Buenos Aires con fecha 05/05/2024, que forma parte de las presentes actuaciones, se puede leer en una parte que “... y notando que todos los integrantes del partido se encuentran en un gran estado de nerviosismo por el resultado del juego, vemos, que mientras se encuentra parado por una falta cometida, vemos a uno de los lineas (Arbitro Asistente), mas especificamente al Sr AVILA ENZO NICOLAS que se dirige hacia el banco donde se encontraban los técnicos y suplentes del equipo local (ORIGONE) y comenzó a hablarles a todos ellos, haciendo ademanes con las manos como que pararan, no escuchando estos efectivos bien lo que decían por estar del otro lado de la cancha, donde en un momento el Preparador Físico de este equipo se le acerca a hablarlo el Sr Lopez Hector y este árbitro lo empuja fuertemente con una de sus manos al pecho de Lopez, lo que causa una gran conmoción entre todos los jugadores de ese equipo, para inmediatamente levantarse todos e irle a reclamar, comenzandose asi varios forcejeos entre el árbitro principal, el Arbitro Asistente Avila y los jugadores...”.

Rodrigo López, manifiesta  en ambas declaraciones que es hijo de Héctor López y que reacciona al ver que el asistente Avila golpea a su padre sin justificación alguna aparente, entrando en estado de emoción violenta y corre hacia el línea en defensa de su padre ; si bien reconoce insultos y empujones no así golpe de puño. 

Según el informe policial luego de la suspención del partido, “... entrevistados los árbitros en el vestuario,  al ser   preguntados si se encontraban bien aducen que si.”
Con fecha 13/05/2024 comparecen ante este  Cuerpo los señores  Cristian Britez y Enzo Avila, árbitro principal y asistente nº 1,  con el fin de ampliar informe original, ratificando el mismo, cuya declaración forma parte del expediente.

Con fecha 13/05/2024 se recibe en el Tribunal de Disciplina nota en mano del Club Atletico Ambos Mundos la cuál es rechazada por extemporanea e improcedente y  no ajustarse a lo establecido por los arts 13, 14 y15 del RTP.

RESULTANDO:

Que de los elementos recolectados, principalmente el informe arbitral, el que para este Tribunal constituye semiplena prueba de los hechos que el mismo relata, surge claramente que los eventos que provocaron la suspensión del partido, se encuentran en exclusiva responsabilidad del Club Origone, no aportando tanto el Club como los informados pruebas fehacientes en contrario, solo el informe elevado por la comisaría de la localidad de Agustin Roca al Ministerio de Seguridad de la Provincia de Buenas Aires y que forman parte de las presentes actuaciones

En concordancia a la aplicación de los artículos 32, 33, 34,35 y 36 del RTP este Tribunal de Disciplina RESUELVE:

1. Dar por finalizado el encuentro a los 85 minutos según informe arbitral con el resultado establecido hasta el momento de la suspención, Art. 14 del Reglamento del Torneo Apertura 2024

2. Sancionar al Club Origone con la pena de pérdida de partido arts 106 inciso G y 153 (deducción de 1 punto a la finalización de la etapa clasificatoria)

3. Sancionar al Sr. Omar Alberto Ares DNI 22.605.798 con la pena de 1 año de suspención Art 183 y 260

4. Sancionar al Sr. Héctor López DNI 8.486.764 con la pena de 6 meses de suspención Art 184 y 260

5. Sancionar al Sr. Rodrigo Emanuel  López DNI 38.676.669  con la pena de  1 año de suspención Art 183

6. Sancionar al asistente Avila  Enzo Nicolás con la pena de 6 meses de suspención Art 267, inc A y C
Nota:   Multas por hechos diversos
Nota: Habiendo reiterado a los Clubes la obligación de dar de alta en sistema Comet a todos los integrantes de los Cuerpos Técnicos, en todas las categorías , a la fecha se registran incumplimientos 

informados por los árbitros, y según lo establecido en los artículos 10 y 11 del Reglamento del Torneo ,con remisión al artículo 94 incisos C y D del Reglamento General procede a sancionar a los siguiente Clubes: 
                  Juan Balla                                Alberto Rocc hetti             
    Aníbal Viale        


                   Presidente                                     Secretario                       
     Vocal Titular                        

